

कलास देखकर भावुक हुए पूर्व छात्र-छात्राएं

अमर उजाला ब्यूरो

कानपुर। सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में पूर्व छात्र सम्मेलन का आयोजन किया गया। खुशी से लबरेज पूर्व छात्रों ने विद्यालय पहुंचते ही यहां की मिट्टी को चूमा।

25 साल पूरे कर चुके 1994 बैच के छात्र-छात्राओं ने एलुमनाई मीट की शुरुआत स्कूल प्रार्थना से की। इसके बाद एसेंबली में शामिल होने के बाद पूर्व छात्रों ने स्कूल का दौरा किया। अपनी कलास को याद करके कुछ



पूर्व छात्राओं ने शिक्षिकाओं के साथ केक काटा।

भावुक हो गए तो कुछ पुराने दिनों की मस्ती याद करके खिलखिला पड़े।

किसी को याद आया कि वह कैसे बैग छिपाया करते थे तो किसी ने बताया कि कैसे टिफिन गायब करते थे। नवनिर्मित फाउंडेशन ब्लॉक की पूर्व छात्रों ने भूरि-भूरि प्रशंसा की। पूर्व छात्र-छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम, चुटकुले, गीत, नाटक प्रस्तुत कर शिक्षकों को प्रसन्न किया। क्रिकेट भी खेला। फिर लेमन स्पून रेस, श्रौ लेग रेस में भी हिस्सा लिया। पूर्व छात्रा कुशा सब्बरवाल, छात्र कपिल आदि मौजूद रहे। कार्यवाहक प्रधानाचार्य भावना गुप्ता ने सभी को शुभकामनाएं दीं।



ईंवर 1994 बैच की सिल्वर जुबली एल्युमिनाई मीट सेलीब्रेट करते एल्युमिनाईज.

फिर याद आए स्कूल वाले वो दिन

KANPUR (3 Feb): सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में 1994 बैच के सिल्वर जुबली एल्युमिनाई मीट में देश विदेश से कई एल्युमिनाई जुटे. भगवान द्वारिकाधीश की प्रार्थना के साथ कार्यक्रम शुरू हुआ. एल्युमिनाई

अपने कलास रूम गए तो ग्राउंड में भी समय गुजारा. इस दौरान उन्हें स्कूलिंग के दौरान टिफिन और नोटबुक छिपाने जैसी हरकतें भी याद आईं. कई तो इमोशनल भी हो गए. पूर्व छात्रा कुशा सब्बरवाल और छात्र रहे कपिल ने

अपने टीसर्च को याद किया. साथ ही स्कूल के उनके करियर में योगदान को धन्यवाद भी कहा. इस दौरान स्कूल की प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने सभी को आगे बढ़ने और सफल बनने की शुभकामनाएं भी दी.

सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में एल्युमिनाई मीट



केक काटते एल्युमिनाई।

कानपुर। संस्थापक दिवस के अवसर पर सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में वर्ष 1994 के छात्रों ने सिल्वर जुबली एल्युमिनाई मीट का आयोजन किया। देश विदेश से पहुंचे पूर्व छात्रों की खुशी देखते ही बनती थी। कार्यक्रम में तत्कालीन शिक्षकों का सम्मान भी किया गया। मंच पर अपने शिक्षकों को देखकर पूर्व छात्र तालियां बजाये बिना नहीं रह सके। पूर्व छात्रों ने एक दूसरे से गले लगाकर पुरानी यादें ताजा कीं। पूर्व छात्रों ने विद्यालय की अवलोकन किया, अपने कलास रूम, लैब्स, प्लेग्राउंड देखकर भावुक हो उठे। इस दौरान खेलों का आयोजन भी किया गया। प्रधानाचार्या भावना गुप्ता ने सभी को शुभकामनाएं दीं। रेनुका पाण्डेय, सीमा तिवेदी, कपिल, कुशा सब्बरवाल आदि मौजूद रहे।

'हां, मैंने ही तेरा टिफिन गायब कर खाना खाया था'

कानपुर | वरिष्ठ संवाददाता

सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर के परिसर में रविवार को सिल्वर जुबली एल्युमिनाई मीट के दौरान छात्र-छात्राओं ने अपने छात्र जीवन की यादों को ताजा किया। किसी को बैग छिपाने, टिफिन गायब कर लंच कर लेने और नोटबुक छिपाने जैसी बातें याद आ गईं तो उसे सभी के साथ शेयर किया। शुरुआत अपने विद्या मंदिर की माटी को चूम कर यह कहते हुए की-तेरी मिट्टी में जज्ब हैं हम नमी की तरह।

स्कूल में 1994 के पास आउट



रविवार को सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर के परिसर में सिल्वर जुबली एल्युमिनाई मीट के दौरान पूर्व छात्र-छात्राएं।

छात्र-छात्राओं के इस समागम में पूर्व छात्रों ने वर्षों पुराने अभ्यास को ताजा करते हुए श्री द्वारिकाधीश जी की प्रार्थना 'मुक्तादि शुद्धमणिशोभित कंठ मालम'

की। इनका स्वागत रेनुका पांडेय और सीमा त्रिवेदी ने किया।

एक दूसरे के हाल जाने : मंच पर अपने शिक्षकों को देख पूर्व छात्र-छात्राएं

खुशी से फूले नहीं समाए। वहीं कपिल ने आभार जताया। प्रधानाचार्य भावना गुप्ता ने इनके स्वर्णिम भविष्य की कामना करते स्कूल से जुड़े रहने की सलाह दी।

देवि का जागरण।

स्कूल पहुंचे पूर्व छात्र गले मिले और खुश हो गए

4/2/19

कानपुर: छुट्टी के दिन रविवार को जब सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर में पूर्व छात्र पहुंचे तो यहां एक दूसरे को देख सबसे पहले जहां गले मिले तो वहीं उनके चेहरे भी खिल गए। आयोजन था वर्ष 1994 बैच के छात्रों की ओर से सिल्वर जुबली एल्युमिनाई मीट का। जैसे ही सभी के बीच पुरानी बातों का दौर शुरू हुआ तो किसी को नोटबुक छिपाना याद आया तो किसी ने टिफिन गायब करने की परंपरा का जिक्र किया। स्कूल की प्रधानाचार्या भावना गुप्ता ने उन्हें स्कूल की उपलब्धियों के बारे में बताया। इस अवसर पर रेनुका पांडेय, सीमा त्रिवेदी, कुशा सब्बरवाल, स्कूल के शिक्षक आदि मौजूद रहे। (वि.)